
CÂU HỎI BÀI 10 TRANG 59 SGK SỬ 8 

| GIẢI BÀI TẬP SGK LỊCH SỬ LỚP 8 | 

Câu hỏi 

Vì sao các nước đế quốc tranh nhau xâm lược Trung Quốc? 

ĐÁP ÁN 

- Chủ nghĩa tư bản chuyển sang chủ nghĩa đế quốc đòi hỏi ngày càng lớn về thị trường và 

nguyên liệu 

- Trung Quốc là nước đông dân, thị trường đông dân, giàu tài nguyên, khoáng sản. 

- Trong khi đó nửa sau thế kỉ XIX chính quyền phong kiến Mãn Thanh mục nát, suy yếu. 

» Xem tiếp Câu hỏi bài 10 trang 60 sgk Sử 8 

---------------------------------------------------------- 

Để xem Trung Quốc giữa thế kỉ XIX - Đầu thế kỉ XX và đáp án các bài tập Chương 3: 

Châu Á thế kỉ 18 - đầu thế kỉ 20 - sgk Sử 8 cùng hướng dẫn giải các dạng bài tập Lịch Sử 

lớp 8 khác, mời các em truy cập doctailieu.com 
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